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Relays contact Monostable (puise working) 2 &ani.gysajibzn.u. € Fﬂ?ﬂn&qgﬂlﬁgﬁﬂﬂ&g-
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* DELETING ALL REMOTE CONTROLS AT ONCE
CANCELLAZIONE DICI Press and hold on recever P2 key Io «edeleting modes: DL2 light lums on and stays still.
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.
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AVVERTENZE E PRECAUZIONI PER LA SICUREZZA E Lysg
Il presente manuale & rivolto esclusivamente a persongle profession

Leggere attentamente prima di procedere CON linstallazigne un':rvr;a"gmvé
Conservare con cura questo manuale per intervent; fy ‘

are ¢ r (el turi di man
Prima di iniziare linstallazione verificare integrita del prodotto, ——
Verificare che la superficie prescelta per Inst@lazione sia soiida e possa garantie

c Prima di alimentare il ricevitore 3CCertarsj che |3

tensi i
alla tensione di uscita della morsettiera sulla ione di ingress:

k S | Mo A Centrale elettronica.
4 Prima di eseguire interventi di installazione g mg, i i
ales. Codici - Encodnd - Décodage disconnettere sempre | GisposiU™O Gala rete & almentssigne.

Receptor radio para 4 can Codificacién- PO de cédigo - Encoding TINAZIONE pr
frecuencia 433,92 MHz n° max. codici - Radio codes storoge (No.) DESCRIZIONE PRDDO,TTO E.DES. o sone -USO.

, als n°® max némoire codes Questo prodotto & un dispositivo di ricezk radio destinatg agli impianti di au
Receptor radio 4 canais, Capacidad (No) stradali o similari. Qualsiasi altro uso diverso dal quella descritio & da considera
frequéncia 433.92 MHz dbt Memorim%?o de cédigos TX (No.) Il ricevitore RX4334 ¢ compatibile con tutt r3diocomand Proteco frequenza 433
4 kandaliger selbst-lernen Kodeanza

Funkempfanger, Frequenz 433.92 Mhz

COMPONENT| SCHEDA

;) i - Radio chan
n? Conal i o P1 = Pulsante PROGRAMMAZIONE

ne Canaux radio - C|oncles No.

3 = Mors
H i i ) - Kandle P2 =Pulsante CANCELLAZIONE Y-
Manuale per |'installazion® Canais (No) T RX = Modulo RICEVITORE N
Installation manual ; Temperah e eratre JP1 = Morsetiera ANTENNA (calza - anienna) Wi -ger
: " : t utilisation Working temri,on JP2 = Morsettiera 4° CANALE SWi -DP
Notice d'installation ,e Tem. de f'o"g (Ije sn:nTgm -20° j+55° C J = Connettore per insefimento software
Manual de instalacion Temperalurt o

Manual de instala¢cdo Temperatura de funcionamento

y Beliebstemperatur
Bedienungsanleitung Contalto rel

POSIZIONAMENTO SCHEDA RX4334 NEL CONTENITORE
Mantenere una distanza minima di SM ira un ricevitore e Taltro.

Monostabile (impulso) Installare preferibilmente in atto € 10730 da sinsttutre in metalio o in
Relays contact Monostabie worki : dettaglio A °
www.Proteco.nef PROTEC Egﬁrgg:ésekogé CH1 - CH2 ngsgsofgglbl%r(im%ﬁsio‘?go) :)) ?:;‘ﬂ?ﬁ?.ﬁ?gﬂmeﬁ“g:g&é Yorogllacenaga%)e'nzione che sullo st
BATE AUTOMATIONS z e (lipo de i i
made in Raly PROTECO S.r.l. Cﬁ"’“‘ﬂgﬁ,ﬁi‘% Funcioncmenio%ono%stévei ¢ gisnt:\?ya?siacg?% ?t)élo sia inserito a fondo nel morsetto comspondente
ViaNelve, 77 - 12050 Castagnito (ON) TALY | ReiaYS monostable (Impuls) Inserire il cavo nell apposito passacavo, renddi in pracedenza forato ¢
Tel +39.0173 210111 - Fax +39 0173 210199 - info@proteco.net gglg'i“g’o':,‘éd gglenqp%bile (Dip—svvifq:) e) D,‘,’p?, 2w g(s]eq:tcu;% ﬂgﬂgﬁﬂ\sgm 1 2 proveedio ala men
A IpD-Swi 1ol chiu Q
Conloct relais, CH3 - CH4 Séle%’fion?\cgs!g a’&'%'-}l swi?ch pe e
gon;ccios gequ Dip-switch " PROGRAMMAZIONE
ontactos i ; itches . e =
S Funconomerlo Spswiches | | vl s oo o esire TS et o CO

£ necessario individuare la tipologia del trasMettiore da utiizzare prima di
Una volta memorizzato il pimo trasmettitore i ncevitors funzionera sok
trasmettitore memorizzato & a codice fiss0, 0 ROLLIG CODE seil pri

/\ sexzapossBLTA DI RESET

Portata contatti - Relays capaci
Contacts relais - Capacidad Relé max 1A, 30V
Capacidade Relé - Relays Fahigkeit

*501 2*cod'||ci r?edi?nh modx'Jlo di Iesg'onsio?e 5o]czquié_h::bile in opzione.  AUTOAPPRENDIMENTO CODICI
ional extra-storage unit available up to radio codes. f Y selezionara i

Mgdule expansion & 512 codes dispom%le en option. 3 p'f::g il "“‘Sa“lemm“ﬁ"g,?;; se;ej;‘:é" mﬁ desiderato |
Unidad de dmacenamiento adicional, capacidad hasta 512 codigos 1! mpeggia ind - (es.: 1 lampeggio =

E disponivel uma unidode de amazenamento adicional com  b) Premere per 273 sec. il pulsante P4, il Led siaccende a luce fissa,
capacidade para 512 cédigos. ¢) Premere e mantenere premuto il pulsante P4 & contemporaneament
Optional exira Kodeanzahleinheit bis 512 Kode erhaltlich. Il Led si spegne. Il trasmettitore & stato memorizzato.

l:s Ne! caso di codice gia inserito 0 memoria esaurita il LED |
d) Rilasciare il pulsante P1 il Led si ACCENDE.
N.B.: Ripetere l'operazione dal punto ¢) per memonzzare eventuali
automaticamente dalla programmazione.
CANCELLAZIONE DEI CODICI
« CANCELLAZIONE TOTALE DI TUTTI | CODICI MEMCRIZZATI
Premere e mantenere premuto il pulsante P2, 1 Led si accende 2
Mantenere premuto il pulsante P2 per circa 10 secondi fino a qual
Tutti | codici di tutti i canali sono stati cancellati.
» CANCELLAZIONE TOTALE DI TUTTI | CODICI DI UN SINGOL!
Premere il pulsante P1 pil volte per selezionare i canale desiders
Il Led lampeggia indicando il canale selezionato. (es.: 1lamp
Premere e mantenere premuto il pulsante P2, il Led si accende
Mantenere premuto il pulsante P2 per circa 10 secondi fino a g
Tutti i codici del canale selezionato sono stati cancellati.
CANCELLAZIONE SINGOLO CODICE DIUNCANALE
Per utilizzare questa funzione & necessario aver cor
Se nel canale selezionato non & presente nessun codic

| ¥CH

279 mm

135 mm

Premere il pulsante P1 pili volte per selezicnare il canale desic
Il Led lampeggia indicando il canale seiszionato. (es.: 1 lamp

b Esempio: CANCELLARE IL CODICE MEMORIZZATO NEL
ﬂ a) Premere 2 volte il pulsante P1 per selezionare il 2° canale

b) Premere 10 volite il pulsante P2 ad ogni pressione | Led &
A om Alla fine a conferma della cometta posizione selezionata i
La sequenza dei 10 lampeqgi verra ripetuta una seconda
59,5 mm 53,5

55 mm ¢) Premere il pulsante P2 ¢ mantenere premuto per 10 sect
d) Ad avvenuta cancellazione il Led si spegne. Il codice

S .

Fig.2

Se si vuole uscire uscire SENZA CANCELLARE NULLA at

SW1 - SWITCH DI PROGRAMMAZIONE CANALE

canali 1°12° - FUNZIONAMENTO NOSTABILE (ad
canali 3°/4° - FUNZIONAMENTO i.‘é',?é*foemww

3° CANALE

CONTATTI IN USCTTA DEI CANA
SMALTIMENTO

Risultati immagini per non dis nellambiente
Alcuni componenti elettronici me;em conenere
Smaltire | material atiraversq § ceng di raccolta pr
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

Il fabbricante PROTECO Sl con sede in yia Neive7, 1205
requisiti essenziali previsti dalla direm‘ev‘an g;:cN%vf&wEU

\
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AVVERTENZE E PRECAUZIONI PER LA SICUREZZA E | yso

professionalmente competente

Il presente manuale é rivolto esclusivamen'e a personaje
. con finsta, Jone pud essere fonte di Pericor,

s prima di : un
Conservare con cura questo manuale pef Interventi futyr g mnmzam
Prima di iniziare 'installazione verificare [N'®Qrta del progose

Verficare che la superficie presceta per [MSlallazione sia soliga e possa garantire un fissaggio stabile

Prima di alimentare il ricevitore 3CCertarg| che 14 pang;, ingress:

alla tensione di uscita della morsettiera Sulla mt:;: z:l;"llcl R —
Prima di eseguire interventi di Installaziong o manutenzione sull'impianto
disconnettere sempre il dispositivo dalla rete o alimentazione

DESCRIZIONE PRODOTTO E DESTINAZIONE D'yso

Questo prodofto ¢ un dispositivo di riceZi0® radio destinaty agii impiany di Butomarione per cancel
stradali o similari Qualsiasi altro uso diversO dal quello deacrity @ nﬂimm,.,;,‘, ,,,::;.,,,.m # vietalo

COMPONENT1 SCHEDA

P1 = Pulsante PROGRAMMAZIONE P
P2 = Pulsante CANCELLAZIONE Pl
RX = Modulo RICEVITORE

JP1 = Morsettiera ANTENNA (calza - Bnfenna) W
JP2 = Morseltiera 4° CANALE

J = Connettore per inserimento software

POSIZIONAMENTO SCHEDA Rx4334 NEL CONTENTORE
Q Mantenere una distanza minima ' 5T tra un riceyitom e Faltro
Installare preferibilmente in alto € 0taNO da sty tre metallo o in cemento armato

= Morsefiiera ALIMENTAZIONE

= Morsettiera 1°. 2° 3° CANALE

= Lod di SEGNALAZIONE

= EEPROM espandibile

= DIP SWITCH d programmazione 3°. 4o ¢ oy, o

PROGRAMMAZIONE

fsposto per essere UMIZZAM0 Con trasmettitor radio a CODICE FISSO o ROLLING CODE 4339 Mhz
;are Iz tipologia del TasMettitore ¢a utifizzare prima di iniziare la procedura di ME MOR'ZZAZIONE
Una volta memonzzato ii pnmo trasme =

trasmettitore memorizzato é a codice fisSo, © ROLLIG CODE se || primo trasmettitore memorizzato & rollig code,
A SENZA POSSIBILITA Di RESET.
AUTOAPPRENDIMENTO CODIC!
8) Premere i puisante P1 pu volte per seleZionare il canale desiderato (1°- 2°- 3° - 4* Ch
¥ Led iampegoiz indicando il canale ato. (es Hamoegg.o:canaoe1,2|ampeg);g«=cana|e2eoc.)
b) Premere per 23 sec il pulsante P1. 7Led si accende a luce fissa, rilasciare il tasto.
Premere e mantenere premuto il pulsante P1 e contemporaneamente i orizzare con il tr i
9 Pramon : o e amente inviare il codice da mem: asmettitore
A Nel caso di codice gid inserito 0 memoria esaurita if LED LAMPEGGIA

i) Rizscare i puisante P1 il Led si ACCENDE.

(8. Ripetee [operazione dal punto ¢) per memorizzare eventuai altr trasmettitor o attendere 10 5. opodiché if ricevitore uscira

Tente pr

INCELLAZIONE DEI CODIC!

CANCELLAZIONE TOTALE Di TUTTI | CODICI MEMORIZZAT]

Premere e mantenere premuto il puisante P2, il Led si accende a luce fissa.

fantenere premuto il pulsante P2 per cica 10 secondi fino a quando il Led si spegne

utti i codici di tutti i canali sonc stati cancellati,

ANCELLAZIONE TOTALE DI TUTTI | CODICI DI UN SINGOLO CANALE

emere il pulsante P1 piu volte per sefezionare il canale desiderato (1°- 2°- 3° - 4° Ch) X

Led lampeggia indicando il canale selezionato. (es.: 1 lampeggio = canale 1, 2 lampeggi = canale 2 ecc..)

emere € mantenere premutd il pulsante P2, il Led si accende 2 luce fissa

antenere premuto il puisante P2 per circa 10 secondi fino a quando il Led si spegne.

tti i codici de! canale selezionato sono stati cancellati.

NCELLAZIONE SINGOLO CODICE DI UN CANALE
Per utilizzare questa funzione é io aver compilato in pr un elenco degli utenti,
Se nel canale selezionato non € presente nessun codice il Led non si accende

nere il pulsante P1 piu volte per seiezionare il canale desiderato (1°- 2°- 3° - 4° Ch).

d lampeggia indicando il canale selezionato. (es.: 1 lampeggio = canale 1, 2 lampeggi = canale 2 ecc..)

Poroni porte garage. tariars
Ii icevitore RX4334 é compatibile con tufl AII0COMand Protec fraquenss 443 97t 7 2 CODICE FISS0 0 a RO g cooe

1§ ncevitore funzionera solo con trasmettitor di quel iP0. CODICE Figso se il primo

npio: CANCELLARE IL CODICE MEMORIZZATO NELLA POSIZIONE N°10 DEL 2° CANALE

remere 2 volte il pulsante P1 per selezionare il 2° canale, a conferma il Led lampeggera 2 volte.

emere 10 volte i pulsante P2 ad ogni pressione il Led lampeggia una volta.

2 fine a conferma della corretta posizione selezionata il Led lampeggera 10 volte,

sequenzz dei 10 lampeggi verra ripetuta una seconda volta

=mere il pulsante P2 e manienere premuto per 10 secondi, il Led si accende a luce fissa,

‘avvenuta cancellazione il Led si spegne. Il codice memorizzato nella pozione n°10 del 2° canale & stato cancellato.

uole uscire uscire SENZA CANCELLARE NULLA attendere 10 secondi per tomare in STAND-BY.

ITCH DI PROGRAMMAZIONE CANALE

2° - FUNZIONAMENTO solo MONOSTABILE (ad impulso)
1° - FUNZIONAMENTO con PROGRAMMAZIONE tramite i DIP SWITCH come tabella:

4° CANALE
CE DIP3/DIP4 NTATTO
- OFF _|OFF T monosiabile
3 4 F istabi
OFF _|ON _ temponizzato 90 sec.

CONTATTI IN USCITA DEI CANAL N.A. (normalmente aperto)

IALTIMENTO
utzti immagini per non disperdere nell ambiente eletironica Non disperdere nell’ambiente,

uni component eletironici potrebbero contenere sostanze inquinanti

afie | mateniaf atiraverso j centri di raccolta previsti e nel fispetto delle norme in vigore a ivello locale.

ONE DI CONFORMITA CE )
PROTECO Sl con sede in via Neive77, 12050 Castagnito, italy dichiara i Ricevitori dela serie RX4334 sono conformi al

2iali previst dalla diretiiva EMC 2014/30/EU
Marco Gallo
Amministratore Deleg|

09.2017

WARNINGS

S Manual is only for al or qualified instal
. profession stallers
’:“D'ﬂt:v M3laflation may cause serous damage. follow af nstallation
i ) Marual or e consutaton and maivlenance "siuctions carefully.
era g check e inteqgrity of the product
Make syra & Chosan oy ation 18 suitable mslaﬂﬂ. fixing

Before conmacting make sure the recaiver in
AN AYS i of e power SUpply befors partorming 210 e ongry ' output voltage match.

"9 any mainten, erm.
DESCRIPTION Anp INTENDED USE ance an the syst

h
;r:::‘;:""' 119 itterdeq for yse 0N electric gates. garage doors. pa
A Adior yee other han that specified in hig Manual q

barrarg a0 systems
RX4334 rao racar & can work with afl 'l similar 35

k bari
ROTECO biran, rbiden
4 mote conirolg 434 9zMHz with fixed or rolfing-code system

PQ()(,R,.VV.‘ "

DELETING kay " 4032 My
3:1.- SF,:“\/W" Yodule L2
Extemal AERIAL phugs
JP22 Radio thannes ,'f;:?q

INSTALLATION

IWrp
R, Pl

DL2 = 220 charnaig'ss” 47 - 43 piugs

W S

SW1 * Broygr s, 0r3ge memo

TOONMMing Dip SAITCHES for #3 and #4 radio channels

Keep a minimum distance of 5m from other radio receiving unit

2) L the case's cover (Fig, 2-A)

b) Insert the aeria h th
8) Sollevare e toghiere il coperchio (i oA Fig 2) ©) Make supe oo Wth seal and cap as shown in the pictur (Fig 2.8
N il o facen ure the stem g well placed in the cormesponding pi
= g'::;iz:ae r'!‘r?:?z',"‘ apposito o o attenzione che sullo stelo sia posizionato il tappino e fa guamizione come da ) g:’m:: ”:Cab'e Pe sooorng B Fe 4o M”gh ] (FI%'DZU ,"’" o
. o fondo ete the wirng according to the scheme (Fi 1)

¢) Assicurars' che io stelo sia inserito 8 el morsetto corrispondente Awvitare la vite ) Close the 9 aco g

8 bwotte§ o el apposit zﬁemaggﬂ;wo in precedenza forato con una matita_ dettaglio C c(f'%d 2) — £ase after programming and fasten with screws (Fig, 3)
e) Dopo aver eseguito | colleg 4 € provveduto alla mem one dei telecomandl ved; PR . MM

chisdere il coperchio e fissario con le due viti jn dotazione (Fig ag\ S OGRAMMAZ'ONE RX4334 rece gid

'VEr can work with PROTECO remote controls fraquenc ODE

BEF:)'zg ::lofxgllmﬁ make sure of wga! type of remote corvlryfﬂ4 :g - M:az""e‘an'uunsregz;( %IJER':E'KVLC o ROLLING CODE
control's code is store i I} remate ¢ same

FIXED RADIQ CODE o(f’?igLLING CI()DE_ into the receiver you will on be able to use it with @ controis of the same king:

A There is NO possibility to RESET after this,
STORING A REMOTE CoNTROL

3) Repeated,
DLZpeibgrfq feness P1 on the receiver to select the radio channel (#1, #, 43 )

hes: 1 flash = radio channel #1, 2 flashes = radio channel #2, 3 = flashes hannel
y . 3 flashes = radio channel 43 4 = o
:)) :::sss and hold P{ key for 2/3 seconds until DL2 light stays on and then release the key. - =
SagammdhddmkeyoereueiverandaHhesameﬁmeprmm remote control
DL2light turns off ; the ramote control's radio code has bean amues:im orseon thereceter

If the same rad i i
A DL2 ashes o nc;l ::ge s already stored into the receiver or if storage memory is full,
d) Release now P1 key, DL2 light turns on again.

WARNING: To store more remote controls, repeat the a.m
Otherwise, the receiver unit wil ically exit p, el h:nr:g:(zimm 10 seconds.

DELETING REMOTE CONTROLS FROM STORAGE

* DELETING ALL REMOTE CONTROLS AT ONCE
Press and hold on receiver P2 key to entry «deleting modes: DL2 light tums on and stil.
Keep pressing P2 key for about 10 seconds until DL2 light tums m‘gﬂ =
All remote controls previously stored have now been deleted from the receiver's memory.

DELETING ALL REMOTES STORED ON A SINGLE RADIO CHANNEL

Repeatedly press P1 on the receiver to select the radio channel (41, #2, 3, ).

DL2 light flashes: 1 flash = radio channel #1, 2 flashes = radio channel #2, 3 flashes = radio channel 3, 4 fashes = radio channel 24
Press and hold on receiver P2 key to entry «deleting mode»: DL2 light turns on and stays still.

Keep pressing P2 key for about 10 seconds until DL2 light turns off.

All radio codes previously stored for the selected channel have now been deleted from the memory.

* DELETING ONE SPECIFIC REMOTE CONTROL
To use this function you need to have previously figured out a
of the remote con'.m{s' storing channel and position. s
Repeatedly press P1 on the receiver to select the radio channel (21, £2, £3, #4),
DL2 light flashes: 1 flash = radio channel #1, 2 flashes = radio channel 2, 3 flashes = radio channel %3, 4 flashes = radio channel 24
If on the radio channel you have selected there are no stored radic codes, DL2 light does not tum on.

.

Then follows the steps below:
Example: DELETE A REMOTE CONTROL THAT HAS BEEN STORED IN POSITION 10th ON RADIO CHANNEL #2

a) Press twice P2 key on the receiver: DL2 light flashes twice to confirm radio channel #2 is selected.

b) Press again on P2 key for 10 time to reach the position: DL2 flashes once at each pressing. Now release P2 key.
DL2 light flashes again for 10 times to confirm you are on the 10th storing position.

¢) Press once more P2 key and hold for 10 seconds: DL2 lights on and stays. Now you can release the key.

d) DL2 light getoff. ! )
The radio code previously stored in 10th position of radio channel #2 is now deleted from the memory.

To exit from the « deleting mode » wait for 10 seconds without giving any order o the unit.
The receiver will automatically retum to stand-by mode

RADIO CHANNELS PROGRAMMING - dip-switches SW1

Radio channel #1 - contact MONOSTABLE (pulse)
Radio channel #2 - contact MONOSTABLE (pulse)

#3 Radio channel #4 Radio channel
ON-ECE. BIIEIN] ONT DIP 3TDIP4 | CONTACT
PRERARN [OFF [OFF [monostable _O;F_OL%
1234 OFF _|bistable oF QFF Thistable |
FF_JON_[timer function (30 seconds) ON __ Ttimer function (30 seconds)

E\’ DISPOSING OF THE PRODUCT

Dispose responsibly,

D‘s{,’ose of the packaging and the device properly at the end of llS\“f? cle,
following the applicable laws in the country where the device is installed.

CE DECLARATION OF CONFORMITY

facturer PROTECO Srl declares that RX4334 radio FECEVEC Unils comply to the essential requirements
Ilh EEE gguwswcs Directive as well as EMC 2014/30/EU for the use the products have been designed for,

Marco Gallo

Castagnito, 01.09.2017



